## 一、量学和缠论的区别

- 1、量学和缠论是两个不同的股票分析理论,它们有一些区别。
- 2、量学强调的是通过分析成交量的变化来预测股票的走势,而缠论则更注重通过分析价格波动和趋势来预测股票的走势。
- 3、量学认为成交量是推动股票价格波动的主要因素之一,通过分析成交量的变化可以判断股票的走势。例如,当成交量放大时,通常意味着有更多的资金流入市场,这可能推动股票价格上涨。相反,当成交量减少时,通常意味着资金流出市场,这可能推动股票价格下跌。
- 4、而缠论则更注重通过分析价格波动和趋势来预测股票的走势。缠论认为股票价格的波动是有规律的,通过分析这些规律可以预测股票的走势。例如,当股票价格处于上升趋势时,通常会沿着上升通道运行,这可能意味着股票价格将继续上涨。相反,当股票价格处于下降趋势时,通常会沿着下降通道运行,这可能意味着股票价格将继续下跌。
- 5、总的来说,量学和缠论都是有效的股票分析理论,但它们的侧重点和分析方法不同。投资者可以根据自己的需求和偏好选择适合自己的分析方法。

## 二、量学三大定律

- 1、股数不变定律。凡是已经上市的股票,无论价格如何变化,其数量是不会变化的。
- 2、损失不赔定律。凡是来股市投资的人,无论你亏损了多少,绝对没有人会来赔偿你。
- 3、盈亏不等定律。凡是来股市投资的人,都是想要赚钱发财的,但总是亏的多赢的少。